

展示茶魅力 弘扬茶文化 打造茶品牌 繁荣茶经济

第25届信阳茶文化节开幕

开幕式上,中国林业生态发展促进会授予我市“中国毛尖之都”荣誉称号



4月28日晚,王铁宣布第25届信阳茶文化节开幕。李金明、史济春、孙忠焕、亢崇仁、陈义初、魏殿生共同按下本届茶文化节的启动球。
本版图片为记者 郝光 王哲 摄



乔新江从魏殿生手中接过“中国毛尖之都”的牌子



春满茶乡演出现场

信阳消息(记者 黄 慧)这是茶界的盛会!这是市民的节日!4月28日晚,在万众瞩目中,由中国茶叶流通协会和信阳市人民政府联合主办的第25届信阳茶文化节在百花之声大剧院隆重开幕。

浙江省政协原主席李金明;中华全国供销合作总社党组成员、监事会主任宋璇涛;河南省人大常委会副主任储亚平;河南省人民政府副省长王铁;河南

省政协主席史济春;福建省人大常委会原党组书记、常务副主任,海峡两岸茶业交流协会创会会长张家坤;中国国际茶文化研究会常务副会长、杭州市原市长孙忠焕;河南省人大常委会原副主任、省茶文化研究会会长亢崇仁;河南省豫商联合会会长、九届河南省政协副主席陈义初;中华全国总社监事会办公室主任阿地力·吾布力;国

家新闻出版广电总局广播电视规划院原党委书记、国家新闻出版广电总局书画摄影协会会长万顺府;河南省人民政府巡视员胡向阳;河南省供销合作社党组书记、理事会主任刘延生;河南省旅游局局长寇武江;河南省农业厅巡视员张惠民;中国林业生态发展促进会副会长魏殿生;湖北省陆羽文化研究会副会长、华师大原副书记吴

晋生;河南省林业厅原巡视员、省茶文化研究会副会长张守印;中国茶叶流通协会常务副秘书长姚静波;《求是》杂志内参部主任孙广远;中华全国供销合作总社杭州茶叶研究院院长尹祎;中国农科院茶叶研究所副所长、研究员鲁成银;安徽农业大学茶与食品科技学院原院长、教授、博导江昌俊等出席开幕式。 ▶▶▶ 下转 02 版



热烈祝贺 第二十五届信阳茶文化节开幕

城阳城址国家考古遗址公园管委会

平桥区甘岸办事处

浉河区柳林乡

(排名不分先后)

